ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY 
NA WYNAJEM POMIESZCZEŃ ZNAJDUJĄCYCH SIĘ
PRZY WEJŚCIU DO ZESPOŁU PORADNI SPECJALISTYCZNYCH,
W SZPITALU UNIWERSYTECKIM NR 1 im. dr. A. JURASZA 
W BYDGOSZCZY

Szpital Uniwersytecki nr 1 im. dr A. Jurasza w Bydgoszczy
zaprasza do złożenia oferty
na wynajem pomieszczeń znajdujących się przy wejściu do Zespołu Poradni Specjalistycznych z przeznaczeniem na prowadzenie działalności apteki lub innej działalności handlowej i/lub handlowo-usługowej ściśle związanej ze zdrowiem i medycyną, w Szpitalu Uniwersyteckim nr 1 im. dr. A. Jurasza w Bydgoszczy (dotychczas apteka ogólnodostępna) z koncepcją zagospodarowania pomieszczeń i wizualizacją pomieszczeń wraz z uwzględnieniem zniżki dla osób i podmiotów zatrudnianych przez Organizatora Konkursu ofert.

Łączna powierzchnia najmu wynosi  127,08 m2.
Okres najmu wynosi  5 lat (60 miesiecy ) tj. od dnia 02.11.2016 r  do dnia 31.10.2021 r
Przewiduje się, że lokal  obsługiwać będzie Pacjentów a także pracowników Szpitala, studentów, osoby biorące udział w szkoleniach  i  spotkaniach organizowanych w budynkach szpitalnych oraz osoby odwiedzające chorych.
Oferty wraz z formularzami pobranymi ze strony www.jurasza.pl oraz z wymaganymi załącznikami należy przesłać  pocztą, lub doręczyć do kancelarii Szpitala w zaklejonych kopertach z napisem:

„Oferta na wynajem pomieszczeń znajdujących się przy wejściu do Zespołu Poradni Specjalistycznych z przeznaczeniem na prowadzenie działalności apteki lub innej działalności handlowej i/lub handlowo-usługowej ściśle związanej ze zdrowiem i medycyną, w Szpitalu Uniwersyteckim nr 1 im. dr. A. Jurasza w Bydgoszczy”. 

na adres: 
Szpital Uniwersytecki nr 1 im. dr A. Jurasza

ul. M. Skłodowskiej Curie 9

85-094 Bydgoszcz

w  terminie do dnia:  14 października 2016 r  do godz. 10:00.
Szczegółowe informacje dot. Konkursu zawarte są w Regulaminie Konkursu, opublikowanym na stronie internetowej Szpitala Uniwersyteckiego nr 1 im. dr A. Jurasza: www.jurasza.pl w dziale „OGŁOSZENIA”.
